



Деятельность следственного управления по вопросам противодействия коррупции



Общенациональной задачей, в реализации которой следственным органам отведена особая роль, является проводимая работа по противодействию коррупции. Данная работа требует скоординированных действий всех заинтересованных ведомств и должна проводиться в тесном взаимодействии с Контрольно-счетной палатой, прокуратурой, УФСБ и УМВД России по Тверской области. Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области налажено конструктивное взаимодействие с указанными органами, заключены соглашения, в рамках совместных приказов определены конкретные мероприятия, направленные на борьбу с коррупционными преступлениями. Организация расследования дел этой категории находится на постоянном контроле, вопросы противодействия коррупции регулярно рассматриваются на заседаниях коллегий, оперативных совещаниях. По каждому уголовному делу, возбужденному по коррупционному факту, создаются следственно-оперативные группы, в состав которых входят наиболее квалифицированные следователи и наиболее подготовленные оперативные сотрудники.

В целях формирования у сотрудников регионального управления Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Российской Федерации отрицательного отношения к коррупции в следственном управлении также проводится постоянная работа. Это направление является одним из приоритетных, поскольку служит необходимым условием нормального функционирования системы в целом и каждого сотрудника СК России в отдельности. Так за 9 месяцев 2015 года с сотрудниками следственного управления было проведено 20 мероприятий антикоррупционной направленности, в том числе: учебно-методические семинары, подготовлен ряд методических рекомендаций.

Немаловажное значение имеет формирование негативного отношения общества к такому явлению как коррупция. В связи с этим сотрудниками следственного управления проводится соответствующая разъяснительная работа в трудовых коллективах, учебных заведениях. В работе следственного управления по вопросам противодействия коррупции активное участие принимают региональная общественная организация ветеранов следствия «Союз» и общественный совет. Так, например, 25 сентября 2015 года в рамках повышения квалификации профессорско-преподавательского состава Тверского государственного технического университета состоялась лекция-семинар с участием председателя Тверской региональной общественной организации ветеранов следствия «Союз», который выступил по теме: «Виды коррупционных преступлений и борьба с ними». Встреча прошла в оживленной дискуссии, на которой были обсуждены темы борьбы с коррупцией как в Российской Федерации, так и специфика Тверского региона.

Установленные факты коррупции придаются гласности, путем размещения на официальном сайте следственного управления и в СМИ информации о возбуждении, ходе и результатах расследования резонансных уголовных дел коррупционной направленности, анализ статистики по данному направлению деятельности, а также принимаемых мерах по профилактике коррупционных проявлений.

Обращаем внимание граждан на необходимость своевременного обращения в правоохранительные органы с заявлениями о совершенных или подготавливаемых коррупционных преступлениях. Так, сообщаем, что в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области существует телефон доверия: 8 (4822) 49-37-50, а на официальном сайте следственного управления в разделе «Противодействие коррупции» можно сообщить о фактах коррупционных проявлений через «Интернет-приемную». В режиме онлайн любой гражданин может оставить здесь свое конфиденциальное сообщение. Эта почта проверяется в день по несколько раз, она находится на особом контроле.

Противодействие коррупции - одно из приоритетных направлений нашей деятельности и информационная политика следственного управления и впредь будет ориентирована на постоянное информирование граждан о принимаемых мерах по противодействию коррупции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/971917>